NMPAZEIZ-EYKAEIAEIA AIAIPEZH-AIAIPETOTHTA-
KPITHPIA AIAIPETOTHTAZ-EKM-MKA

1) Na uTTAoyioETE TIC TINEC TWV TTOPACTACEWV:

a. (37027 =2:7):2 (237 =2°):5+4¢(11° -101)

B. (2*=3%)°:77 +43° +(3:2%)*:9

2) Av x= 9°+8 —7°—50-43 kal y= 8>+7>—6>—72 , VO UTIOAOYIGETE TIC

TIMEG TWV TTAPOAOTACEWV:

a) @x+2) gy dex’+ ) +dexey

3)AivovTal oI TTapaoTACEIG:

A=13+7-2-12:3-18 Kal B=17-7-2+3(5-6-4):3

a)Na KAveTe TIG TTPALEIG Kal va aTtTodeigeTe 0TI A=5 Kai B=4.

B)Na e¢etdoeTe av ol apiBuoi A kai B gival TrpwTol r} ouveeTol.

y)Na Bpeite Tov apiOud mmou av diaipebei pe 10 A divel TTHAIKO 12 Kal UTTOAOITTO
ioo pe 10 B.

4) ‘Evag 101wTng ayopddel £va autokivnto agiag 16200€ divovtag
mpokataBoAr; 9000€ kal Ta uttdAoiTTa o€ 24 100TT00EG unviaieg d6oeic. Na
Bpeite TO TT00G TNG KABE dOONG.

5) Na Bpeite To EKIM kal To MKA Twv apiBuwv:
a) 8,12 B)3,6,8 v)4,6,10 8)6,9,12 3) 14,16, 28

6) Na cupTTAnpwoeTe KABE TTAUAQ e KATAAANAO WN@io OTOUG TTAPOKATW
aplBuouc:

a) 57.93_, woTte va diaipeital e 1o 2

B) 5_.793, woTe va diaipeital e 710 9

y) 59. 73, woTe va diaipeital e 70 3

0) 53.79_, waoTe va diaipeital ue 10 5

€) 79.59 , woTe va diaipeital e TO 2 KAl JETO 5

oT)6_2 , waoTe va dlalpeital e To 2 Kal e 10 9

7) Z& pIa TTOAUTEKVN OIKOYEVEIA O TTATEPAG ayOpaoE yia Ta TTaIdIA TOU OTNnV
apxn TNG OXOAIKNG Xpoviag 28 TeTpddia kal 24 yoAuBia. e kaBe TTaidi divel TovV
id10 apIBuo6 atd TeTpddia Kal idlo apiBud atmmd poAuBia. Na BpeiTe:

a) MNoéoa Tadid £xel n TTOAUTEKVN OIKOYEVEIQ.

B) Méoa TeTpddia kal TTOca HOAURBIa TTHPE KABE TTaIdi.

8) Na Bpebei 0 PIKPOTEPOG YUOIKOS apIBUOG TToU, OTav dlaIpebEi ue 4, pe 5 Kal
ME 6, aprivel KOs @opd utTdéAoITTO 2.



9)Av o1 pabnTég evog yupvaoiou TTapataxBouv avd 8 dev TTEPIOTEUEl KAVEVAG.
Na Bpeite To TTARBOC TwV PABNTWY AUTWV av yvwpEIZeTe OTI gival TTEPICCOTEPOI
atro 90 kai Aiyotepol atrd 100.
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‘Exoupe 9 oakoUAeg e @acdAia kai pia (uyapid. Mia atrd TIG OaKOUAEG gival
Aiyo eAag@puTepn atrod TIG AAAES. Mwg Ba Tn Bpouue kKavovTag Yovo 2
CuyiopaTa;



